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Výklad
Kótované promítání, opakování
Průmětem rovnoběžek jsou:

· dvě různé rovnoběžky

· jedna přímka (splývající rovnoběžka)
· dva různé body

Průmětem dvou různoběžek jsou:
· dvě různoběžky

· bod a přímka jím procházející

· jediná přímka

· Poměr dvou úseček se promítáním nemění – důsledek je, že střed úsečky se promítne do středu průmětu úsečky.
· Stopa roviny je průsečnice roviny s průmětnou.

· Přímka, která leží v rovině má stopník na stopě roviny.

· Hlavní přímka je rovnoběžná s průmětnou, tedy se stopou roviny.
· Spádová přímka je kolmá na hlavní přímku a tedy na stopu roviny.

· Pravý úhel se promítá jako pravý, jestliže jedno rameno je rovnoběžné s průmětnou a druhé není k průmětně kolmé.

· Odchylka roviny od průmětny je rovna odchylce spádové přímky. 

· Přímka je rovnoběžná s rovinou, jestliže je rovnoběžná alespoň s jednou přímkou v rovině.

Pracovní list

Příklad 1:

(zadání)
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Příklad 1:

(Postup řešení)
[image: image2.jpg]Sestrojte hlavni pfimku a spadovou ptimku roviny uréené
tremi body A,B, C.
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Příklad: Sestrojte spádové měřítko roviny:

[image: image3.jpg]Rovina p je dana body A(-3;5;3),B(0;-2;7),C(4;1;1).
Sestrojte stopu roviny p.

Sestrojte spadové méritko!
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